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FA: sEXEAL
ME 20| AS O (SRS - BE)
Tl MEIEIREY J|BAA 2B (el m
SN HB SR (BIH) - A - B S 0l &b S D=2
- o T - = S = &= 0:”/&,% WS
OMIEZ =Y ZEOYI XA
84,550,000 *34! x80% 202,920
MBS sIH 24 51,975 47,600 4,375
101 @124 | 25,875 22,500 3,375
04 JI2ZtHZ22XNHSE+ 25,875 22,500 3,375
O=gJIAH 2ZeRY 75,000 158 23 25,875
201 et2Ad| 26,100 25,100 1,000
01 AFR 2t eld| 2,100 2,100 0
OsgIIH =28 =4
70,000& x 10 »33] 2,100
02 2324l 24,000 23,000 1,000
O=gJIH KRFHI 1,900& x10,000 £ 19,000
OsgIIAH w2l 500, 000& *103| 5,000
MESA=H HSLHI XA 108,500 27,300 81,200
402 BI2t X201 ™ 108,500 27,300 81,200
01 QItXI=2E X 108,500 27,300 81,200
OMIZ = HSLHI K& 108,500
OHYZ =S A 800,000 *100CH *70% 56,000
O&J| =S A 500, 000& *150CH *70% 52,500
NE=sHEMS =N (sH X3 23,000 0 23,000
& 16,100
s 6,900
402 QI2E X201 ™ 23,000 0 23,000
= 16,100
= 6,900
01 BIZt =8 = 23,000 0 23,000
OMYPEZT =Y HSLHI XA 23,000
O&JI| HESHII 500, 000& *20CH *70% 7,000
= 4,900
i 2,100
OEHS =S HIl 800,000 *28.57CH*70% 16,000
= 11,200
= 4,800
EeE=se 243 2,679,200 4,917,000 A2,237,800
= 529,200
= 750,000
= 441,880
= 958,120
HARNSTSHHR ZLEAS 1,350,000 3,600,000 22,250,000
= 750,000
& 180,000
i 420,000
402 QI2t X201 ™ 1,350,000 3,600,000 22,250,000




SN
X XH .
S Tt

el

_ _ SIEN
SA - SR(E) - HRAY - BES Abou i HIRE
¥ 750,000
= 180,000
z 420,000
01 QIR=RE ,350,000 3,600,000 A2,250,000
OZBARSY LU TLAL
1,500,000, 000! * 141 ¥90% ,350,000
= 750,000
= 180,000
= 420,000
ZABA AN EZLANY ART 2P X2 12,000 12,000 0
307 212+01 & 12,000 12,000 0
02 DItA AR R 12,000 12,000 0
OZARSY AN AR 2YX 2
1,000,0002 * 128 12,000
MENS SR FAA 344,000 600,000 256,000
= 172,000
= 172,000
402 212 R0 344,000 600,000 256,000
= 172,000
= 172,000
01 QIAX=RE 344,000 600,000 256,000
OMEHSQICHR FAA  430,000,0002 <80% 344,000
= 172,000
= 172,000
=HIRS S0 XL (3H) 448,000 385,000 63,000
= 179,200
< 80,640
= 188, 160
402 212 R0 448,000 385,000 63,000
= 179,200
= 80,640
= 188, 160
02 BI2FCHE ALY 448,000 385,000 63,000
O=HIZE X0 X8 160,0002 +2,800ha 448,000
= 179,200
= 80,640
= 188, 160
EUMSBHEE 500,000 290,000 210,000
= 350,000
= 150,000
402 Q12X 0| 500,000 290,000 210,000
= 350,000
= 150,000
02 DI2FCHEH AL 500,000 0 500,000
OF 6MHR 500,000
= 350,000
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FA: XA

HH: =)l AS OF(SHHLSM/SY - SE)
Ol SIIASEHAE AFT A (el &

_ _ _ N E
Ao BB ERI(BI) - MIRAY - B S Abod i aon =
Il 34,662
201 Et2Ed| 16,900 10,000 6,900
Il 16,900
01 AR 2teld| 16,900 10,000 6,900
ORASHES SEXIA 23l =4 16,900
Il 16,900
202 (44l 17,762 17,762 0
Il 17,762
01 S LHAHbI 17,762 17,762 0
OfASSEEA 17,762
J| 17,762
A2l X HEX =M 78,700 84,598 A5,898
= 55,000
= 23,700
202 o4l 3,300 4,000 A700
= 2,200
= 1,100
01 WA 3,300 4,000 AT00
ozABUNANE 3,300
= 2,200
= 1,100
301 Et2ag 75,400 80,598 A5,198
= 52,800
= 22,600
12 JIet243 75,400 80,598 A5,198
OxAZENY NEHXEH AL 75,400
= 52,800
= 22,600
sy A=A 200,000 200,000 0
= 200,000
301 et2 a3 200,000 200,000 0
= 200,000
12 JIEt243 200,000 200,000 0
OHBHSY HFNSHAL 200,000
= 200,000
Esig BEE - 84 30,000 25,350 4,650
= 15,000
= 15,000
301 Lt as 30,000 25,350 4,650
< 15,000
= 15,000
R2IIEEa= 30,000 25,350 4,650
OEZSHE T &
200& x150,000m 30,000
= 15,000




SN

JH: 50t AS AF(SHHLH/5Y - 58)
Cel: SHASEH HFUSAL (e &
_ - P e
SN -3 S2ARAH) - MFAY - BES Ol &t oH 0] Ak o Hlns2
| = 15,000
B st 2EHIX 3 X 1,644,000 0 1,644,000
= 822,000
2 822,000
301 LB A3 1,644,000 0 1,644,000
= 822,000
2 822,000
12 BB A3 1,644,000 0 1,644,000
OH st LAITZ X
300,000 *5, 480ha 1,644,000
= 822,000
2 822,000
AZRE FW KD 2,775,764 2,953,814 178,050
= 566,000
= 134,029
2 2,075,735
DELMMAAHSITLAIG (2X) 110,000 120,000 10,000
= 48,250
2 61,750
402 QI+t 20l H 110,000 120,000 ~10,000
= 48,250
2 61,750
01 L2AXEEX 110,000 120,000 £10,000
ONISH & Mo AIPHX =4
750,000 *90ha *80% 54,000
= 20,250
2 33,750
ONEX t AZTALH (R AXD))
10,000, 000! * 1M 2 *60% 6.000
= 3,000
2 3,000
OJBIIsEE Mo REAH
50,000, 0002 *17H & 50,000
= 25,000
2 25,000
DEE WMAAHCRIZS AR (X)) 181,000 40,000 141,000
402 QI RH2O0I A 181,000 40,000 141,000
01 P2AX2EX 181,000 40,000 141,000
OS0|Ma AIMEX =4 10,000,0008 *17H 2 10,000
OF MEsds AN
750,000 * 150na*B0% 90,000
ORY0IsY AYHA =4
4,0002 *50kg*600ha*50% 60,000
ONBE B AZANE AY
30,000, 000! *17H 2 x70% 21,000
H S22 4ENHE SSAY 926,250 896,250 30,000




SN SAXH D
I =) AS OF(SHHLLL /S - 5E)
Sl AZRE FW HD (9l &2
_ _ _ Muo
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 O] Ak 4 Sl ko HRs2
402 212t 20| 926,250 896,250 30,000
01 BIZt =22 = 926,250 896,250 30,000
OB 228 ME - HE 23
156,250 *6,690ha*80% 836,250
OLSARAH B LK N
1,00024 *150,00074 x60% 90,000
HERE XA (RHA) 112,500 112,500 0
402 QI2t X201 ™ 112,500 112,500 0
01 DAL E 112,500 112,500 0
OAF2 B 2T &3 N
50,000,000 *39H A *75% 112,500
B HalSSHAL(EX) 61,830 86,000 A24,170
= 23,229
2 38,601
206 M= 4l 46,830 86,000 239,170
= 15,729
= 31,101
01 =4l 46,830 86,000 A39,170
oW His TSLH 35,0002 698ha 24,430
= 7,329
i 17,101
O BiHE YHAFTY 23
40,0003 7004 «80% 22,400
& 8,400
i 14,000
402 BIZEX 20| M 15,000 0 15,000
= 7,500
= 7,500
01 BIZt =28 = 15,000 0 15,000
OsdotdE e AlY 500, 000& *30CH 15,000
& 7,500
i 7,500
B oSSR A (KA 140,784 140,760 24
206 M= Hl 140,784 140,760 24
01 =8l 140,784 140,760 24
OSY Yol <A 14,0003 +5,028ha*23l 140,784
HIEH= 900,000 1,334,904 A434,904
= 566,000
= 62,550
= 271,450
402 212t 20| 900,000 1,334,904 434,904
= 566,000
= 62,550
2 271,450




SN SARAD
HE: 5) AS OH(SEHYLM/5Y - 55)
Sl RS AW K2 (9l &2
_ _ SIEN
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O A+ 24 il b o B2
02 BI2FCHE AL B 900,000 0 900,000
CESIET = 2,5002 *360, 000 900,000
=2 566,000
= 62,550
2 271,450
NS 310,000 200,000 110,000
402 Q12X+ 0/ 310,000 200,000 110,000
01 LA =S 310,000 200,000 110,000
ORIIHAYR X 550,000 *600na*60% 198,000
os%yz 7 320, 0002 *700ha*50% 112,000
SOITHAH e AL 28,000 18,000 10,000
302 Ol =L T &2 10,000 0 10,000
02 QI THEH R A D 10,000 0 10,000
SolTHEH At 10,000,000 *14] 10,000
402 Q12X+ 0/ 18,000 18,000 0
02 I 2CHE AR B 18,000 0 18,000
O0HIR X2l XA 3,000 *6, 0004} Xt 18,000
B OMAEE KR 5,400 5,400 0
307 212+0I & 5,400 5,400 0
03 AFEI BRI 2 E 2 5,400 5,400 0
OBFASDHROEE X2 5,400
MERE DEX MA 555,920 544,560 1,360
= 100,000
= 32,480
2 423,440
Er2t0lA M JIZAIY 50,000 200,000 A150,000
402 212t 20| 50,000 200,000 A150,000
01 AT=HF 50,000 200,000 A150,000
OE2t0lA MADIE AlE  50,000,000%*1H & 50,000
HER L= TS 0B UE M4 X 200,000 208,000 8,000
301 YEHB A 200,000 208,000 8,000
12 DBt A2 200,000 208,000 8,000
©2011/2012 22| MAHZ X2
4,0002 50,0007} OF 200,000
22| M4 R 60,480 107,600 A47,120
= 30,240
2 30,240
301 YuHR A3 60,480 107,600 A47,120
= 30,240
2 30,240
12 JIEH2 A 60,480 107,600 A47,120




FA: sEXEAL
NE 20} AS OHE(SRNLLL/EY - BE)
el AlzRE DER M4 (=CRL]
SN HB SR (BIH) - A - B S 0l &b S D=2
BN B O - HSAY - B2 Sh Of] &F o8 e
Oo<clZ et X& 360, 000& *210ha*80% 60,480
= 30,240
= 30,240
W= (22, L) M= AlHA 200,000 0 200,000
= 100,000
= 100,000
402 QI2HX201 ™ 200,000 0 200,000
= 100,000
i 100,000
01 BI2tX=28 £ 200,000 0 200,000
OUZR(Zel.Y) Mad|= AY
200,000,000 * 170 & 200,000
= 100,000
= 100,000
Z e X2 4,480 0 4,480
& 2,240
= 2,240
301 et A3z 4,480 0 4,480
& 2,240
= 2,240
12 JIEt243 4,480 0 4,480
O=2MUHSHXZLAS 400,000 * 14ha*80% 4,480
= 2,240
= 2,240
=2 X ZJ| THHHAIE 21,000 0 21,000
402 QI2t X201 ™ 21,000 0 21,000
01 2RI E X 21,000 0 21,000
O ZJIMHE AIH A
15,000,000 *2IH 2~ *70% 21,000
ANEsg #Haldls & 19,960 19,960 0
201 L EH2FH| 9,360 9,360 0
01 AtR2tel 4,000 4,000 0
OsANY YLEX Y4 4,000
OalMAXIE AN M 10,000& 1005 1,000
OsgXdE g2= A 3,000& *1,000% 3,000
02 2324l 5,360 5,360 0
O=s&= MSTAIE PDA MEZ
30,000& x12& 360
OsgXE AlEEBI=Xb 500,000& *10& 5,000
203 2 F=&H| 2,000 2,000 0
03 AIZ =& HR A 2,000 2,000 0
O=gXN& AIMARFA 200, 000& *103] 2,000
301 et a3zg 8,600 8,600 0

_10_




FA: sEXEAL
NE 20} AS OHE(SRNLLL/EY - BE)
el AlzRE DER M4 (=CRL]
SN HB SR (BIH) - A - B S 0l &b S D=2
= = FAG - BES &5 Ofl & 04 ree
10 HAIAMHIE &3 8,600 8,600 0
OAMgXE W=E & It s 4L 24
7,000 2009 x4 3] 5,600
Ok - ¢ w=s & HAlg 5 440 24
20,000& *30H »53] 3,000
S H ALY 1,635,620 258,722 1,376,898
= 505,550
= 320,000
= 810,070
s HnEss 6,100 43,000 236,900
= 1,350
& 1,700
= 3,050
201 ZEt2FH| 3,930 1,250 2,680
= 265
& 1,700
i 1,965
01 A2 2 2ldl 3,930 1,250 2,680
O=JIH ussd 1,000& +3,9300H 3,930
= 265
L= 1,700
i 1,965
301 et a3z 2,170 1,750 420
= 1,085
= 1,085
10 HAIAHIE &2 2,170 1,750 420
OEJIN L BXS DR - WIS BN
7,000& %310 2,170
= 1,085
i 1,085
=5dx4dlIs2 41,280 25,800 15,480
= 13,760
= 27,520
402 BI2EX20| M 41,280 25,800 15,480
= 13,760
= 27,520
01 QItXt=2 82X 41,280 25,800 15,480
O=Fdx4d) 23 4,300, 0002 * 16 CH*60% 41,280
& 13,760
i 27,520
(BIE==RaRn Sl W T = 120,000 97,200 22,800
= 40,000
= 80,000
402 QIZEX20| M 120,000 97,200 22,800
= 40,000
= 80,000

_11_




SN SAXH D
HE: 5 AS OF(SYHSLM/SY - 5F)
Sl S| SA (el &2
_ _ _ Muo
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 O] Ak 4 il b o B2
01 UAX=HF 120,000 97,200 22,800
OLI=X 2Jl B2 2,000,0008 *200CH*30% 120,000
= 40,000
2 80,000
OGeXATIIRS 7,200 10,000 A2,800
= 2,400
2 4,800
402 212 XH2 01 & 7,200 10,000 A2,800
= 2,400
2 4,800
01 UAX=HF 7,200 10,000 A2,800
onex &mEI| 22 500, 00024 *24CH *60% 7,200
= 2,400
2 4,800
I BYE & 10,500 0 10,500
= 4,500
2 6,000
402 212 XH2 01 & 10,500 0 10,500
= 4,500
= 6,000
01 UAX =S F 10,500 0 0,500
0013 BFSEX 100,000 * 150CH *70% 10,500
= 4,500
2 6,000
NEEHIIB2 4,140 22,000 A17,860
= 1,380
2 2,760
402 212 XH2 01 & 4,140 22,000 A17,860
= 1,380
2 2,760
01 UATEHF 4,140 22,000 A17,860
ONEEFI B2 230, 0002 *30CH *60% 4,140
= 1,380
2 2,760
Masgs 02X DHE)| X2 28,000 10,400 17,600
402 B2 XH2 01 & 28,000 10,400 17,600
01 UAT =S 28,000 10,400 17,600
OMAN A OSH DI N
350, 00024 *100CH +B0% 28,000
S)H4e L 342D PETY 30,000 20,000 10,000
201 LBt | 10,000 0 10,000
02 B2 10,000 0 10,000
OLSEY L HAXAS I|H 42
200, 00024 *50CH 10,000

_12_




M SN
B 50} AS OE(SPHLLN/5Y - 5E)
£r9l: S| HBAY (el @2
_ _ _ Muo
SA B HRA(SH) - MRAY - B 0l & o i HREZ
206 M= 4l 20,000 20,000 0
01 M Z 4l 20,000 20,000 0
OsINEs4R PE L ZH P
20,000& =1,000H 20,000
S8 LIl AIZAS) 2 UMY 8,400 0 8,400
= 4,200
= 1,260
= 2,940
402 QIZE X201 M 8,400 0 8,400
= 4,200
& 1,260
i 2,940
01 QtXRI=2E X 8,400 0 8,400
OSE LIl ARHSI| 23 K2
400, 000& *35CH *60% 8,400
= 4,200
= 1,260
= 2,940
SIIH SAE 1,000,000 0 1,000,000
= 500,000
= 150,000
= 350,000
401 A& HIZ 2 CHYI 500,000 0 500,000
= 250,000
& 75,000
= 175,000
01 Al£H] 500,000 0 500,000
OsJIH LUHAIZEZE &= 500,000,000 *15 500,000
= 250,000
& 75,000
= 175,000
405 AHetE S HI 500,000 0 500,000
= 250,000
L= 75,000
i 175,000
01 XAt =SEFH=HI 500,000 0 500,000
OSIIHLUASE B L =TI
10,000, 000& *50CH 500,000
= 250,000
& 75,000
= 175,000
ZALHI 29 170,000 0 170,000
405 KHatE =S| 170,000 0 170,000
01 XA =SZFH=HI 170,000 0 170,000
OZH&NMI 2 170,000, 000 *1CH 170,000
T NEMLAME (SSRIR) 210,000 0 210,000

_13_




SN SAUXAD
H: 50} AS OHH(SUHLLM/5Y - 55)
ool S| K BHALY EERE
_ _ _ N E
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol & ‘Oﬁ,‘\jg‘; HunsZ
= 105,000
2 105,000
402 DIZHRH 0| A 210,000 0 210,000
[ 105,000
2 105,000
01 QI2IXEEX 210,000 0 210,000
ODA NEONISHIFHZA 50,000
[ 25,000
2 25,000
O30l H% SI|HED A 80,000
= 40,000
2 40,000
0310l 28 SIIHED A 80,000
= 40,000
2 40,000
B U HIEHE 22 115,450 231,355 A 115,905
2 19,694
2 95,756
EUESAPLULA(DBE) 20,394 196, 145 A175,751
2 11,394
2 9,000
101 Q1 21H] 14,575 36,450 21,875
2 7,288
2 7,287
04 JIZH22NEES 14,575 36,450 21,875
OEUAFA2Y o=l 14,575
oJl=3 39,5002 *300L * 1 11,850
2 5,925
2 5,925
OFRIELAX2Y 39,5002 +502 *1H 1,975
2 988
2 987
o=t 3,0002 *2502 + 1 750
2 375
2 375
201 YEH2 Y| 3,425 7,000 A3,575
2 1,712
2 1,713
01 Al 221 3,425 3,000 425
OEYARA2Y 85,6252 105 *4H 3,425
2 1,712
2 1,713
206 T2 Hl 2,394 2,695 A301
=2 2,394
01 24 2,394 2,695 A301




FA: XA
B 50 AS OB (SYHYLN/SY - &)
el EY 2 oS uE 2 (et =3
N8 S9(3) - HRAY - B2 04 4 o e 52
OBASSHEAZTELZ A
2,394,000 *1JH 2 2,39%
= 2,394
LEELEA2E(XA) 67,201 8,956 58,245
101 el Hl 49,641 3,956 45,685
04 JIZtH 22 NS Ex 49,641 3,956 45,685
OELAFA 29 AU (XA) 47,907
oJlzs 39,5003 210 x4 & 33,180
OFmrsmddi=g 39,5003 x42 x4 6,636
O= 0yl 3,000 250 «4H 3,000
o422 5,091
—=0sSRE= 42,816,000 *4.5% 1,927
—ALEERES 42,816,000 *2.8% 1,199
—LoRALEHELS 1,199,000 +6.6% 80
—1E28RE3 42,816,000& *1.3% 557
—tHEE = 42,816,000& *3. 1% 1,328
OELZTEATY 2E(EX) 1,734
O4eE= 1,734
—=0sSRE= 14,575,000& *4 . 5% 656
—ALEERES 14,575,000 *2.8% 409
—LoRALEHELS 409,000 +6. 6% 27
—1EEYRES 14,575,000 *1. 3% 190
—tHEE = 14,575,000& *3. 1% 452
201 YEr2gy| 9,920 0 9,920
02 32244 9,920 0 9,920
OELAEIH RIEx 9,920
OREZUEDIZZAHRXE S
710,000& x12& ~1CH 8,520
O=TMZEDI & RN+ 350,000& +4CH 1,400
206 M =4l 7,640 5,000 2,640
01 =4 7,640 5,000 2,640
OELZEY 23 M= 7,640
OENE- = 100,000& 155 +23] 3,000
OANS=H 40,0003 x255 23] 2,000
O=x1=k 0t=22 JtA 110,000& 28122 2,640
HoS0E ¥ e (EX) 16,599 24,538 AT,939
= 8,300
= 8,299
101 21 2d| 14,575 15,558 A 983
= 7,288
= 7,287
04 JIZtH 22 S ES 14,575 15,558 A 983




oF
R’

ok
ol

al
Ho

<l
<+
50 /o
S Al
a0 .

__AE
=

0 K
_aE
Sur B0
= <1 ok
3l ~ o0
H0 Ho UH

= A

X ZH
=

r
0

© (<o} o o (e} [ee] [e0)
N~ N~ [aV} [aV] < «© ©
S < - - Ol S |e
._wc Mu ()] <t <
KI0
E
-
o o o (@) (<o} (<o} ©
o O [e6] [06) — — —
~ « ~ ~ S B
<t — — — —
H3r
uiled!
pak=
L0 O LW LW O O LIS AVNANIT T VNN O OO O OO|IOC ©O OOl WO I JIIST ©O M - O M MO A MM 0O M &~ ¥ © O
N~ OO ANAl IS OO 0O WO NN N ©O O N NN —— O 1O Wwlo uWwmlo O wWwLwlw|oo|l]oo Wb © N~ 00 M O O < — O ™M 10 O
3
<
=
norH o o norh o o o e
0 0 0 = < < T B0 B0 58885 2 5 8
3l 3l 3l o © © ol ol ol R M k)
oir S 3 3 B o o Q=] HEHEE s &
0 pe 0 N oL 8 3 o S8 8 8 8 =]
] a S o 8 = = S I T N N R 5 0
. —~ 3 3 S < 3 3 F B8 8 8 b o 2 © © S 5
3 o Q2 o < 8 1 1 ol & o o™ ™ o o ™ \IM <
= :.ﬁ nn,wuu (ep] o " o ™M —
= |1 20 30 iy
30 7 —
w I L o|x¢ . flo n
R b H0 = o o 0o G
; . = = <+ o no oF o Y no o
= |30 0 30 30 S = <k H =z o0 0 W0 w0 ) o0 oo
= o < 0H 0H o oo 3 1 U R R - Ik
S oll @ H EH A w = oll w 0B A0 B om0 S M0
e oF ol KU KU )l K W ok O AN R, 8
S O 1! - - - R Al o o 7 W X mmz T oo xS T 3l 0
e E T ok f 80 oK K0 20 20 Ko _ e WwokT =2 M & H A D WD m
R Ll K- T op A s I N B sl 5w 0 00 T B ZE 0
&80 O O @) o o %0 B0 ol o %0 wmlsATE OO OO0 B0 O
RO O ol =< © © ol ~ © s|la|~ © ©)
. pay 5 S N K0 ==
uAI N @ w_On —
g 50

_16_



al
Ho

d
<F
80
S
a0
H0

%0

o)
=
24
=
AN
Ho Ho

= A
X ZH

r
0

oF
R’

ok
ol

au)
)

.

__AE
=)
0
IS
10
L
o0
I

e

e

n0

KIo

Bl w

5,472
5,472

99,157

3,120

1,157
1,157
1,157

H3r
uiled!
pak=

27,256

4,680
1,560
1,560

3,120

1,576
1,576
1,576

3,000

=
o

s

<J

27
190
452

5,472
5,472
3,000
2,472

gr2
1,500

126,413
56,180
70,233

4,680
4,680

fir

1,560
1,560
1,560

1,560
1,560
3,120
3,120
3,120
3,120
3,120
2,733

fir

2,733
2,733
2,733
1,975
316
150
292
110
69

32
76

3,000

1,500
1,500
2,000

fir

no

I+
100
H

a

o0

ol
H

o
[uind

409,000& *6.6%
14,575,000& *1.3%
2+3.1%

14,575,000

b

30
0H
Mo
Mo

3

=

k5% 2

81,000& x12&

X2 300,000
500,000& *3&

o
TT

oK

=

=
E
x
&4
KIr
g1

(]
=

2l A

=

(=]

IHBEIE X

=
=)

01 SLHAbI

202 o4l

X

Kk

3

A *x39 Jb#2

=

80,000& *x39= Jt

20,000

t

12 JIEt

g

[und

& 4. 5%

50214

o
[uind

39,5002 8

2 %
2,441,000
2,441,000& *2.8%

39,5003 x50+ 1
3,000

OoJlzs
O4li 2

04 JI2ZHZ22RASE =+
ORI

65,000& *6.55%
2,441,000& x1.3%

no

I+
0
H
00
ol
oJ
H

o
[und

453, 1%

e

2,441,000

ES

2 Ml

=

o

lrBgaeg X

=
=)

2,000

_17_




SN SAXH D
BE: =)} AS O (SNSLN/5Y - 5E)

&2l SIS X3 AE (etel: =3
_ _ HE T
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K '@,‘;OH Hlw &2
2 1,000
2 1,000
01 A2 22/ 2,000 2,000 0
OsItaZALE 2IEZ 2 RU=S
80,0002 53 5 2,000
2 1,000
= 1,000
202 04t 1,000 1,000 0
2 500
2 500
01 2o 1,000 1,000 0
OS2 E FXOHl 20,0002 %103 x5 1,000
2 500
2 500
SaE e-HIZUA 243 X2 16,000 18,000 A2,000
201 LBt 14,000 14,000 0
01 A2 22/ 14,000 14,000 0
O=s4&E e-HIELIA NE2FE 14,000
OCus:2d 25 ¢ usEul
20,0002 *55 *30H 3,000
Ol ZYLA & 550,00084 x20% 11,000
301 LErE A2 2,000 4,000 A2,000
10 HALAHIEA S 2,000 4,000 22,000
Osit2 e-HIZLIA BT B4
10,0002 x20% 103 2,000
Urs HESIHR2HFAY 80,000 0 80,000
2 40,000
= 40,000
402 BIFRHEO0IH 80,000 0 80,000
2 40,000
2 40,000
01 BIZtR= 2 X 80,000 0 80,000
OZas HE=01 23 AtY
20,000,000 *4JH 2 *80% 64,000
2 32,000
= 32,000
OZGMEANHAMS XA
20,000,000 *17H 2 *80% 16,000
2 8,000
2 8,000
dAs JIEAY WY Y AL 1S 10,000 0 10,000
2 5,000
2 5,000
201 Y29 8,000 0 8,000
2 4,000
2 4,000




oF
R’

ok
o)

al
Ho

<l
<+
30
i ol
=<
oo

ro
IRd
ur o
o 0, 80
=< 0

—_

H

&

=R DN
=

=

SN

2
o T
=

o o o o o o o o ™
o [«] o o o o o [«] [e 0]
(e} O o (e) o (] (] (] [N}
| o o S © o o o )
N — [a\]
KI0 <
E
D
(e} O (e} () (e} (e} (e} (e} (@]
N~
~
&
H3r
uiled!
KIS
o o o O O O O O o O Ol o o O O o O O o O o o o o O O O O o o O O o O O o o O O N O N~
(] o o O O O O O o O OO o O O o O O o O Ol O o o O O O O O o O O o O O O o O O o O
S S SoomoO OmOo odSle O S5oS oS oSS E S OLWHmo LD S O3S o3 lS &SSO
3
<
=
norH norH o norh o ir o o o o i e
= 0 20 0 i = I o]
(ep] Al (e} L0 Al X A
0 ) R % < K0 kio <
ar o & oy Ko I 3 0
X0 < S S Rr Y ™ % S
) o O S P|2 = o ! ® *
KMo re) P o o S oF)
. =S l ol & S S S iR
) =0 S S - Kl &
el o 3 — ®w o 2 K S
. = il o — o
=< 5 - w = 30 &
e ) or b Gl oH al
- = 0 0 = <k 70 Ao
< e e - ET 00 my K
~ B ok 30 B 50 ob o X0 3 = i
= 3 o i ak A iy o -
o o o o 0 K- IH < ok il )
— 0 E o 0 _ OF oo _ - or A
o = 80 <0 = ok 31 KJ <J Ho 5
e OH Ho no H — B B Ho Kk i W
&~ Hoor < 20 L) ﬁ 0 T oMo ok = - K bt
O TR A0 ] W < o 0H A< Ao a0 = 3 < =
=l o ~0 O O ol < " o o) o ~0 O O O = ()
R |=< © o 5 O =< ol =z O = m O )
. — — o Ho — — N — Ho
(e} o — o (e} [} O
3 g <4 « ~ .
i} n0 ol
F H

_19_



FA: XA
=)

HE: 50 AS N (SYHLLL/5Y - 58)
o9 =9 - =& IePs0iDe RE (el & 2
_ _ _ Muo
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 il b o B2
Neisedlz 2s N (2X) 9,999 12,663 A2,664
= 5,000
2 4,999
101 Q1248 9,999 12,663 A2,664
=2 5,000
2 4,999
04 JIAR2RNS 24 9,999 12,663 A2,664
CUEEEE LR 9,999
oz 39,5002 2102 *1% 8,295
= 4,148
2 4,147
OFR3524Y 39,5002 ¥302 * 1 1,185
=2 592
2 593
ORI 3,00021 #1732 * 1% 519
= 260
2 259
Neselz B2st N (M) 1,188 807 381
101 Q1248 1,188 807 381
04 JARBRNE 24 1,188 807 381
CUEELBERELOETEES) 1,188
odEER 1,188
L EEEL] 9,999, 0002 *4,5% 450
—AyRERez 9,999, 000! +2.8% 280
—LOIQUEEHRHS  267,000246.55% 18
Snt-T1 - E 9,999, 00024 +1.3% 130
— RS2 9,999, 00024 +3. 1% 310
SEHY ZTAY 269,750 226,300 43,450
=2 60,000
3 50,000
= 13,900
2 145,850
SHAUBANLHOIFY N 50,000 50,000 0
=l 25,000
2 25,000
307 21201 & 5,000 0 5,000
3 2,500
2 2,500
IR PEES 5,000 0 5,000
OSXABHNL HOIFY &L
5,000,000 *124 5,000
=l 2,500
2 2,500
402 Q12T 20| 45,000 50,000 25,000
3 22,500

_20_




_21_

- o o o o o o o o o o o
o S S S S S S S S S
7l S S S S S S S S S
R =0 M ol N ™ ™ 0 o) = =
S Ko < <
2 m
=
o o o o o o o o o o ol o |o
S S S S S|l ala
S S S S S| o |®
o o o) o S|l o |m
) Y} re) Y} -
LH3r
uiled
K=
oo o oo|lo coolo oolo o oo|lo ool o c oo o ocool|lo ool o colo coolo o colololo
S| e S ool ool sas|s S Ooo|lco ool & a8 oo ool o sl ocos|le aos|olala
R QU Qe Qe C LU Q@ QWL 9o QOIY VNIQ Q WO QQIQ Q Q| WV |wY
ol | w O ANl vo|ldau ——[a N~ —==|m » — A ——]lwo dd|lw badd|lo ool o cogo|lo| ®|x
B IS S AN A JF NN|IT § &&=
3
<
=
H &0 H &0 rH &0 rH &0 rH &0 rH 0 H /0 &0 /0 &0 Mk &0
< o} o} o} < <4
== () (@) — = ==
il x x M._ o o
* = — OF. x *
o 7 0 B ® S o o]
70 o S S (S o o
S FS ) S S
S o S S
Bl - o S S ) a
o - S S S o o
. S <« - - S S
30 W< A0 A < S
= R< 0 © S
< 80 ™
Ik b=l 0K mo0
= K0 = N R =] X0 X0
) ) e S I R 0 il
- A i R 2 o o -
S g - H| il 3 =] = >
1o = o or no om R <F <
0 31 oF K4 R0 A 0 =@ M 3l K4 KO pd K1 KO oy
= I ™ W ol E=] E=) o M <+ A =< H A <) ™ R~ s =]
0 7 N 3D =] 80 n ol <0 o KO Of <F K] 0 ~ il now 1) fau}
ol Ko H = KM <F 0p e % H PN oF o 70 K = =K = i
=l ~ o H K0 ol o0 © ol =< & O O ~ ~ o H ~ ~ oA Ho
qm RO al O A0 oll < O ol w O ol al © o) o) © 0 <
ol . — =) — — — o N~ ol al — 1= —
= ~ o W) S o = - = S Q o m o
H0 H0 Ho i Ho pd
o~
)




oF
R’

ok
ol

e

n0

KIo

Bl w

A 1,600
A 1,600

1,600
1,600

500

500

A50

A200
A 200

150
150

80,000

6,000

LH3r
m<l
Rk

5,600
5,600

900
900

5,000

4,500

4,500

11,300

4,800
3,600

1,200

5,600
5,600

900
900

40,000

4,000

=
o

s

<J

3,500
4,000
4,000

4,000
2,500
2,500
2,500

5,000
2,500
2,500
5,000
2,500
2,500
5,000

iy

rH

By

rH

5,000
2,500
2,500
11,250

iy

rH

4,800
3,600
3,600

3,600

1,200

1,200
5,400
5,400
5,400

1,050
1,050

1,050
120,000
60,000
60,000
10,000
5,000
5,000

fir

fir

.

n0
Ol
E

o}
3l
[0
0

o
bl

3

[uind

2l %35

,000&

00 o
4+ e

206 X =4l
01 =4

¥

Ol
E

o}
3l
[0
0

o
bl

=
=]
2]

16

o
[uind

2| %

e

[und

2255 2

250,000

50,000

70
O
o

H

ol
20
ol
H
K
Ho

A=01&

F

02

5,000, 000& »1JH &~

R
0Fr

i}
&l

<r
%

2eltl

01 A

-

00
3+
30
0B

-

00
<+

-

n0
0
B

o}
s

00
-

=l

300,000& 12

30
0B
Mo
Mo

HIAIAE o122

1

o]
el

]
e

o

2
et

ol
=
]
20

3

100,000& 12

206 X = Hl
01 =4

123

2l %

V=S

=
=

f
E

o}
)

0
-

450,000

i)
oFJ
o}

gl

0l
0F

30,000 *35€&

oF

_22_




A AL
X =)
S Tt

cel: =EEe sAAY T EEREED
_ _ MNuE o
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 e HRE2
01 AL 2r2IHl 10,000 4,000 6,000
OsHEDY NS 10,000
OnISel RS LAIR 200,000 *403] 8,000
=2 4,000
2 4,000
ORSIM & RS I
100, 00024 *5% 43| 2,000
= 1,000
2 1,000
206 T 2| 5,000 0 5,000
=2 2,500
2 2,500
01 T2 bl 5,000 0 5,000
ool BE M2 500,0002 103 5,000
=2 2,500
2 2,500
301 YEHB A 5,000 2,000 3,000
= 2,500
2 2,500
ENERE! 5,000 2,000 3,000
ORFEINT LA 5,000
ORKEINT LA 30,0002 *100% 3,000
= 1,500
2 1,500
OWIXION &AMX S4 2,000,008 *13] 2,000
= 1,000
2 1,000
307 RI2+0| & 10,000 0 10,000
=2 5,000
2 5,000
02 QI AN B E 10,000 0 10,000
OSXQ UMDY AYOIS RY
10,000, 000! %174 A 10,000
=2 5,000
2 5,000
402 DIZFR 20| & 90,000 34,000 56,000
= 45,000
2 45,000
01 QIAXEEE 90,000 34,000 56,000
OSXQ QMDY AYOIS R4
90,000,0002 174 2 90,000
=2 45,000
2 45,000
MK 28 287 22 3,500 0 3,500
= 1,400
2 2,100

_23_




_24_

\Iq) o o o o o [ep] (@) o o (@) (@) (=) (@) o
o S S S S S o) I | S| S SR S
_.A. L.G (ep) [ep] o o [} [aN} [aN} [aN} [aN] A
% N Al Al (e}
o | Ko
| H
D
() (e} O () (e} N~ (e} ([e] () (@] (e} (e} (e} o
D < L Yo} [eg] (2] (e} © o
% 4ﬁ|v [aN} Al (<o} «© — — (ep)
LH3r
uiled!
KIS
o O O o o O O o O O o O Ol o o O O o Al ©O o (e} (@) (@] () o o o o o o o (e} o o o o
o O O O o O O o O O o O Ol O o O O o O O [ee] L0 L Yo} L o (=] (<2} (2] [P} o () (p] (@] [e] ([e] (@)
L I=-Inn 7155355556 SS5 Jor|g|a|e o o S Sldld S Nn|n oD
N — AN|J™m m — A o O O o O Ol o o O O O© M Al [ep) Lo [ToRmNTe] [aV) (ep) © O O o™ [aV) — — — [q\]
N — | ] — —| X N - —| < < | —
3
<
=
H W Wm| Hmw WHl W
[ oH < o} <) =} o] o} =] o}
g m == — o o o o — [eN]
% 5 = = ¢! & & ¢! o 0
0ir o == S ® W B o® S 0
S < of a0 8 == o o S N
._|o (=] JQ o (@) o o o o (] *x
< 2 =8 s S S S S g o
BJ o ~ re) o o o 9 oo o
. = ! RS z @ S w_EmM7 =]
30 = ﬁc < 0 0 nO0 = o =
= kd i & oF %+ 0F o = 207
= H R0 (i) W A ol W g o =
N [y il = ar Ko o 0
* _IT __3_: m ar o_”_. ﬂ o-.._. ﬂ a_.
= 3l %0 - oo™ E Jo o
= 0H = W@ WoEm E
ol o = oD s =~ = == O M <
— - o i = 20 o2 ) o 30 o=
oan | or ol K = bl K= = E W g TG 0~
=1 = > hiy = > o 5 0 wl s | B0 M & = A m (M wr
03 ) N R 2 H) H iy H| 8| <2 W o oW = 0|35 ™
Swl - IR R < = R KA = W B|l@ s 2 RN (S| YW DN H | &
=l ~ ~ B0 20 ~ ~ H0 = ||k o0 O O O Wi = O O O o | 2
4 ar R0 al o ©O = ol o O | ol |< O Z|= O ol |®/ O Ho
il . N — < N — oy S| =|= © | = — |o =4
DS = =3 < = < e = MRS KRN S| -
m X m < D
JomH | of i) 3r Ho <4
. =
o
0J




FA: sEXEAL
HM: =)} AS OE(SUHLLA/=Q - =X)

@ XNGAe 2l S8AY (&2 &
_ _ MEc
oA - B9 (31) - MEAY - B &hoy 0 &t o 2
T 1,250
o 1,250
206 i = H| 500 1,000 A500
T 250
= 250
01 i &4l 500 1,000 A500
OAxHlA=sZua 2SN 500,000& x13] 500
& 250
- 250
301 et a=a 2,000 2,000 0
& 1,000
o 1,000
10 HAtAHIE &= 2,000 2,000 0
O A=sguna 2 EFII2 4
40,0003 x50 2,000
= 1,000
- 1,000
SNESSHE(EX) 8,140 7,750 390
= 2,442
= 5,698
201 82| 8,140 6,750 1,390
= 2,442
= 5,698
01 At22t2|dl 8,140 6,750 1,390
OMEINHS AEX XA 37,000& 2202 8,140
o= 2,442
iy 5,698
MEDHMSI S S (XHA) 22,760 22,407 353
203 PR FAIH| 1,000 1,000 0
03 Al =XIHR=AY| 1,000 1,000 0
OMEINL HRFX 20,000& x10Y x53| 1,000
206 T 24| 5,560 5,560 0
01 THE 4| 5,560 5,560 0
OMEINNHS WML M 1,390,000& *43] 5,560
301 et Aa 16,200 15,847 353
10 AR HIE A S 16,200 15,847 353
OSMAIAHI BAZ 16,200
O s&04 MERsWE It B4
20,000& x70H 33| 4,200
Oz & T KA 2O B4t
30,000& x20H 53] 3,000
O 2 = MEid tHa &OF 24
4,500,000& 23] 9,000
RS2 (JIEH/IIE) 134,240 134,240 0

_25_




oF
R’

ok
ol

i3
Q&
o o
AR
za
r o 20
w5
R 06 70
31 R0 1)
RS
X o
IF RO O

(e} (] (@) () (e} (e} ([e) ([e) (@) () (@) (@) (] (@) (@) () (e}
A0
Klo
E
-
(@) o o o () o [V} [ee] o (e} (e} (e} (e} (e} (e} (e} ()
<t o o (@] [e0) [e) Al Yo} (@] © O © Lo Lo Lo Yo} LO
YN B IR Y S| o0 ] = S|la|a SV IV IRV IRV Y
T ST RIR|IL Q © SIS FIS|(S|I5|S
(o]
m<l
pak=
(@) o o o o o o [qN} fp] o N~ [ee] o o (e} [e0) o o o (e} (@] (e} o (@] (e} (e} (e} (e} (@) (e}
<t o o o O [ee) [ee) Al OO O ol L0 O N~ 1O M O o O © © O O O LO LO LO Lo LO LO
ANV V[P0 ¥ 8§ ® F 0 A 06 = =556 0 ||
S| v | | |00l w]o © © » o« N O~ N © Ol © o]l ]s ~
) [N I N e — < « Lol F F ||| T <
3
<
=
ol q o WS
N NN 0
x x 3 IT.AI *;
[} 0 &0 — Ok
or 2 o g _ 5
3 3 2o le w| |2 mS
) S ® oo | K o D oo
0 S 2| w <0 = K S
. ™ S S = o 2
i SER=2 I o s W5
— S 8| a 5 n & &
wA_. N Ho mm ol =~
IF = ® X0
= Mn 0 m K
. 5 3 a0 ~ R
- T R Es) S = o Ol
= ROk = ) i 0 = 30
ol K- OF = R K| @ [Br o
5 |5 o a1 T ] = BT ||IR[Q[R @
= = a1 3 S|z o oo = Mo o 5 W S| R|T @
o = |80 o B0 |m << D 8 O T RO 8 R saw HlS|la|ls|: «
M SR N I T T I e = T = S WS L] f00im e
Rl S B N L T - e = B = =R e Il I B B
&0 Zlr|D|IF O|B|cl|< © © © H0 © © © © © ® © S © O 0l s Wl R[< O
| zIEgls |%®lg]|s S 3 R predl B B = =
T |®m|m|S 3| & 518 W|R|a|®
r |w|= ol = W =) | o
~ o | o
=

_26_



